

Протокол

№

гр. София, 23.11.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 23.11.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **4593** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,54 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА С.-Л. Ш. – призована на електронен адрес, посочен в жалбата срещу оспорения акт, явява се АДВОКАТ Н. от Адвокатско дружество „Л. Н. и Партньори“, представя пълномощно от 17.11.2021 г.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно призован, представител не се явява. Постъпила е молба на 22.11.2021 г. със становище да се даде ход на делото, по същество и с представени писмени доказателства, както и становище по доказателствата по делото.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

АДВОКАТ Н.: Моля да дадете ход на делото, доколкото доверителката ми е уведомена по ел.поща за настоящото заседание и следва да се счита за редовно уведомена.

СЪДЪТ, предвид редовното призоваване на страните, с оглед изявлението на адвокат Н.

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на С.-Л. Ш. срещу Акт за прихващане и възстановяване № П-22221120165689-004-001/30.12.2020 г., издаден от орган по приходите при ТД на НАП – С., потвърден с Решение № 518/02.04.2021 г. на директора на ДОДОП – С..

ДОКЛАДВА представената административна преписка.

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника от 22.11.2021 г., с която се изразява становище за приемане на доказателствата, представени с административната преписка, оспорва се жалбата като неоснователна и недоказана и

се представят посочени в молбата писмени доказателства.

АДВОКАТ Н.: Поддържам жалбата. Поддържам представените с нея доказателства. С оглед обстоятелството, че жалбата е била придружена с отговор на Данъчна служба Б., представен само на немски език, представям същия със заверен превод на български. Моля да бъде приобщен към делото и бъде взет предвид. Няма да соча други доказателства. Да се приемат и допълнително представените доказателства от ответника.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото тези, представени с административната преписка, допълнително представените от ответника с молба от 22.11.2021 г., както и представения днес със заверен превод от немски на български език писмо от Данъчна служба Б., съдържащо становище по отношение облагането с ДДС, съгласно § 136 от ЗДДС.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВОКАТ Н.: Моля да уважите депозираната жалба като отмените решението на НАП и акта за възстановяване на ДДС, с който е отказано същото.

Моля да присъдите на доверителката ми разноски, съгласно списък и представям кратки писмени бележки, които моля да съобразите при произнасянето си.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,00 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: